
""Juhász Orsolya, Projekt93, 2015.03.30., projektnap értékelése 9. évfolyam 3.
csoport"" kérdőív

A kitöltők statisztikai adatai:

A válaszadók létszáma: 15

Az eredmények összefoglalása

1. Kedves Résztvevő! 
  
 Arra kérünk, hogy az alábbi kérdőívet töltsd ki! Kevesebb mint 25 kérdésre kell válaszolnod. Előre is köszönjük a
közreműködésedet! 
 (Ez egy anonim kérdőív. Megkérünk, hogy a tényleges véleményed alapján töltsd ki!)

2. Az online-felületen (iskolai honlapon keresztül) jelentkeztél a projektnapi témákra?

igen 12 80%

nem 3 20%

Összes válasz 15

3. Hányadiknak megjelölt téma projektjébe sikerült bekerülnöd?

Az elsőnek megjelölt témára. 12 100%

A másodiknak megjelölt témára. 0 0%

A harmadiknak megjelölt témára. 0 0%

Olyan témára kerültem be, amit
nem jelöltem meg, pedig direkt
egy témát jelöltem meg
többször.

0 0%

Olyan témára kerültem be, amit
nem jelöltem meg, pedig 3
különböző témát is megjelöltem.

0 0%

Összes válasz 12

4. Miért nem az iskolai honlapon keresztül jelentkeztél?

Elkerülte a figyelmemet, hogy
ott kell jelentkezni.

0 0%

Hallottam a hirdetéseket, de
mégis elfelejtettem jelentkezni.

1 33.3%

Hallottam a hirdetéseket, de
nem tartottam annyira fontosnak
a dolgot.

0 0%

Egyéb 2 66.7%

Összes válasz 3

Egyéb válaszok:

Az adott csoport programjainak szervezésében segítettem, emiatt kerültem ebbe a csoportba.

probléma volt a jelentkezéssel

5. Mit gondolsz, mennyire volt hasznos, hogy a különböző információkat egy erre a projekthétre létrehozott
levelezőlistán keresztül kaptátok meg?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben, hiszen így mindenkihez eljutott minden információ, aki
figyelemmel kísérte az e-mail-jeit.

2.8 / 4



6. Milyen rendszerességgel figyelted a levelezőlistán érkező információkat?

Egyáltalán nem  Rendszeresen
3.07 / 4

7. Mit gondolsz arról, hogy mennyire volt hasznos az internetes kapcsolattartás?

Még nem szoktunk hozzá, ezért
sok nehézséget okozott.

3 20%

Még szokatlan, de így senki nem
bújhatott olyan indok mögé,
hogy hozzá nem jutott el az
információ.

4 26.7%

Jó volt, hiszen mindenki azonnal
hozzájuthatott a friss
információkhoz.

5 33.3%

Jobban szeretem a hagyományos
módszert, amikor mindent
szóban mondanak el.

1 6.7%

Egyéb 2 13.3%

Összes válasz 15

Egyéb válaszok:

Csoportunk létrehozott az egyik legmarkánsabb közösségi oldalon egy privát csoportot, mely opportunitást nyújtott arra,

hogy a prioritások és a legjelentősebb információk minden egyes diáktársamhoz első kézből jussanak el, eme online

felületen folytatott kommuniációt 10/9 pontra értékelném, amennyiben egy 10-es skála felállítása igényelt lenne.

Kiemelmén azon két diák munkáját, kik a legszignifikánsabb mértékben járultak hozzá a project online lebonyolításához,

specifikusan a weblap igényes, esztétikus kinézetéhez: ők Papp Dorottya, illetve Loibl Vanessza. Ezúton is köszönöm Nekik

nagylelkű segítségüket, önzetlen odaadásukat

Hasznos lett volna, ha mindenki figyelte volna a felületet, ami nekünk nevezetesen a Facebook volt, amit (szerintem)

többen nézünk naponta mint az email fiókunkat, mégis gyatra volt a kapcsolattartás, a legtöbben szimplán ignorálták a

csoportot

8. Használtátok csoporton belül a levelezőlistátokat?

Egyáltalán nem  Sokszor
2 / 4

9. Véleményed szerint hasznosak-e a projektnapok?

Egyáltalán nem  Szükséges ahhoz, hogy egy teljes projektet végigkísérhessünk
2.8 / 4

10. Mit gondolsz a csoportok kialakításának módjáról?

Jobb, mint amikor osztályonként
csak 2-3 fő mehetett ugyanarra a
témára.

7 46.7%

Jó az online jelentkezés, de
jelentkezési sorrend alapján
kellene a csoportba sorolást
megoldani.

5 33.3%

Jobb volt a korábbi módszer,
amikor osztályonként csak 2-3 fő
mehetett ugyanarra a témára.

2 13.3%

Egyéb 1 6.7%

Összes válasz 15

Egyéb válaszok:

Kifejezetten preferálom eme kiválasztásmódját az általunk kívánt témának, hiszen amennyiben kizárólag 3 fő részvétele

engedélyezett egy-egy témán, igencsak fennáll annak lehetősége, hogy egy adott diáknak már nem lesz opportunitása az őt

legjobban érdeklő témára jelentkezni-kiemelném, legtöbbször 3 barát megy egy témára, kiszorítva ezzel más baráti



köröket, társaságokat, a téma szenvedélyeseit. Rendkívüli örömömre szolgál, hogy a vezetőség végre ráébredt a korábban

általa felállított rendszer fenntarthatatlanságára!

11. Mennyire értesz egyet azzal, hogy nem lehet előre tudni, hogy ki kivel kerül egy csoportba?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
2.4 / 4

12. Állítsd fontossági sorrendbe az alábbiakat! (A legfontosabb legyen az első!) 
 Azért volt jó, hogy előre nem lehetett befolyásolni, hogy ki kivel kerül egy csoportba, mert...

Helyezés Pontok
...új ismeretségek kötődtek. 1 45

...a feladatok csapaton belüli
elosztását nem befolyásolták
korábban kialakult szerepek.

2 48

...az osztályok keveredése miatt
az évfolyam egységesebbé vált.

3 48

...senki nem érezte azt, hogy őt
kirekesztik.

4 49

...Mindenkinek jobban ki kellett
vennie a közös munkából a
részét.

5 53

...nem a haverok kerültek egy
csoportba.

6 72

A helyezés a válaszlehetőség rangsorban betöltött helyét mutatja. A legmagasabb helyezésű válaszlehtőséget
értékelték a kitöltők a legmagasabbra. A pontok azt mutatják, hogy ezt a lehetőséget hányan választották. A
legfontosabb válaszlehetőség kapta a legkevesebb pontot; a legkevésbé fontos válaszlehetőség a legtöbb
pontot.

13. Mennyire vagy utólag elégedett azzal, hogy melyik csapatba kerültél?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
3.67 / 4

14. Mennyire okozott problémát a csoport számára a Projektalapító dokumentum (PAD) elkészítése?

Egyáltalán nem okozott problémát  Nagy gondot okozott, hogy mit is kell csinálni
2.53 / 4

15. Volt-e szükségetek segítségre ahhoz, hogy elkészítsétek? 
 (Fordultatok-e segítségért valamelyik tanárotokhoz, illetve visszaküldték-e a PAD-ot azért, hogy javítsatok
rajta?)

igen 4 26.7%

nem 11 73.3%

Összes válasz 15

16. Kaptatok-e segítséget a PAD elkészítéséhez (további magyarázatot, utasítást, hogy mit kell még javítanotok
rajta)?

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
2.25 / 4

17. Az iskolai tanulmányaitok során kaptatok-e segítséget ahhoz, hogy a csoport weblapját (digitális füzetét) el
tudjátok készíteni?



igen 13 86.7%

nem 2 13.3%

Összes válasz 15

18. A projektnapos honlappal (www.vetesi.hu/projektnapok2015) kapcsolatosan mi a véleményed?

az előzetes anyagok a felkészüléshez

alkalmatlan 0 0%

nem megfelelő 2 13.3%

nem volt fent információ 3 20%

megfelelő 8 53.3%

nagyon jó 2 13.3%

a projektmódszer ismertetése

alkalmatlan 0 0%

nem megfelelő 4 26.7%

nem volt fent információ 0 0%

megfelelő 8 53.3%

nagyon jó 3 20%

digitális füzetek (a csoportok weblapjai) a csapatok munkájának dokumentálásához

alkalmatlan 0 0%

nem megfelelő 2 13.3%

nem volt fent információ 0 0%

megfelelő 9 60%

nagyon jó 4 26.7%

a PAD a feladatok meghatározásához, egymás közötti elosztásához

alkalmatlan 1 6.7%

nem megfelelő 2 13.3%

nem volt fent információ 2 13.3%

megfelelő 10 66.7%

nagyon jó 0 0%

összességében a honlap az iskolai projektnapok prezentálásához

alkalmatlan 1 6.7%

nem megfelelő 1 6.7%

nem volt fent információ 2 13.3%

megfelelő 9 60%

nagyon jó 2 13.3%

19. Sorolj fel 3 dolgot, ami miatt hasznosak voltak számodra a projektnapok!

1) Új embereket ismertem meg, felületesen ismert iskolatársaimmal lettem jóban.
  
 Számomra nagyon kedvelt témával foglalkozhattam, segített a további tanulmányaim
kiválasztásában/pontosításában.
  
 Sokat tartózkodhattam a szabadban, állatok közelében.
2) új információk, új helyek, érdekes téma



3) -jó hangulat
  
 -új barátságok kialakulása
  
 -egységes csapatmunka
4) Elmehettem az állatmenhelyre és részt vehettem a kutyasétáltatásban.
  
 
  
 Az állatkertben új, érdekes információkat kaptam a tanodai előadáson.
  
 
  
 Még sosem voltam az állatkórházban, ezért nagy élmény volt az állatorvos rövid előadása.
5) Információszerzés, döntéshozó képesség fejlesztés, tudatosság
6) -végre meglátogathattam egy menhelyet
  
 -voltam az állatkertben és sok dolgot megtudtam
  
 - megismertem más embereket is
7) Megismertem sok dolgot az állatokkal kapcsolatban.
  
 Aállatmenhelyre és állatkertbe mehettem.
8) hogy nem voltam
9) Megismertem milyen egy állatmenhely.
  
 ÚJ barátokat ismertem meg
  
 Sok új infót tudtam meg az állatokról
10) -Nem kellett tanulni
  
 -Új ismeret
  
 -Az ismeret elsajátítása játékos formában történt.
11) Rendkívül élvezetes volt első kézből értesülni az általam választott project bennfentes régióinak világáról,
eme privilégium pedig megerősített abban, miszerint kifejezetten jó döntést sikerült meghoznom, mikor
applikációm leadtam az állatvédelmi témára. Számomra annak élménye, hogy végre ellátogathattam egy olyan
személyhez, kinek foglalkozása átfedést mutat egyes intencióimmal- az állatorvosi pálya rendkívül nívós hivatás,
igényel azonban önnön időből rászentelt kutatást, utánajárást az állatorvosi egyetem egykori, sikeresen
diplomázott hallgatóinál, ezért a doktornő előadása rávilágított az általa művelt foglalkozás avantázsaira. Mivel
az állatkert egyik igen nagy presztízzsel bíró tanára régi családi ismerősöm, a projectnapok opportunitást
nyújtottak a vele való találkozásra, s az általa elmondott információk kamatoztatására.
12) Nem volt monotonitás 
  
 Bővültek az ismereteim
  
 Jó társaság
13) Emberek megismerése.
  
 Tudásom bővítése.
  
 Kellemes napok.
14) 1) Láttam a nemesvámosi állatmenhely borzalmas kondícióit.
  
 2) Egy állatorvos ismertette a chip-behelyezés fontosságát, bár nincs házikedvencem, talán lesz.
  
 3)
15) állatkórház látogatása,állatkerti állatok megismerése,állatmenhelyen való látogatás

20. Értékeld a projektnapokat aszerint, hogy mennyire érezted jól magad!

Egyáltalán nem  Teljes mértékben
3.33 / 4

21. Mit javasolsz, mit változtassunk a jövőben, hogy a következő évek projektjei jobban sikerüljenek?  
 (Ha van valami jó ötleted, azt is írd le!)



1) Az évfolyamok között lehetne keveredés, közös témák.
  
 A weboldal, illetve a projektalapító dokumentum elkészítése sok nehézséget okozott, nem is vette ki mindenki a
részét a munkából, ezen esetleg lehetne változtatni.
  
 Lehetne hosszabb, nem csak 2 nap, mégiscsak valamikor anno 'témahét' néven futott a dolog...
2) több megbeszélés előzetesen
3) -több előzetes információ a projektekhez
  
 -több projektvariáció
4) Szerintem jobb lenne, ha a programokról készült beszámolók elkészítésében mindenki jobban kivenné a részét.
5) Több program kéne.
6) Több naposak lehetnének.
7) Legyen egy kicsit jobban megszervezve
8) érdekesebb témák, mint például tavaly
9) Nekem tetszett így
10) -Több nap
11) Számomra egyetlen negatív konzekvencia származott az Önök által organizált projectnapokból: fejemben
néha felütötte fejét ama gondolat, miszerint néha-néha 'erőltetettnek' éreztem a szervezést, a projectek
lebonyolításának forszírozását. Véleményem szerint a PAD elkészítése ugyan formailag, fogalmazás tekintetében
csírájában sem ütötte fel fejét gond, mégis feleslegesnek vélem ezen dokumentumok elkészítésének
szükségességét. Ama csoportban, melyben részt vettem, rossz nyelvek szerint a nemzeti munkamorál is jelent
volt: a klasszikus 'Kizárólag egyetlen ember dolgozik( a mi esetünkben 5-6), a többi pedig néz', azonban a project
végére sikerült összekovácsolódni, profitálni az önnön befektetett munkából.
  
 Végezetül mindenképp megelíteném, habár nem konsziderálnám sem a vezetőség, sem a projectet lebonyolító
személyek hibájaként, miszerint igen kellemetlen fél órát ácsorogni egy sintér-és állattelep, menhely mellett
lassan szemerkélő esőben, melyet farkasordító hideg kísér!
  
 
  
 
  
 Annak reményében de legfőképp tudatában, miszerint az általam indokoltnak vélt problémák említését nem
sértésként veszik, sőt, a jövő évben esedékes projectnapokra már előnyt kovácsolnak belőle:
  
 
  
 
  
 K. Ad.
12) A csoportbeosztás rendszerén
13) Kevesebb feladat legyen
14) A PAD túlságosan komolyan volt véve.
15) Én nem változtatnék semmit.

22. A kérdőívnek vége. Köszönjük szépen a válaszaidat! Kérünk, hogy a csoport önértékelő kérdőívét se felejtsd
el kitölteni! 
 (Most már kiléphetsz, nem kell feliratkoznod vagy regisztrálnod sehová! :) )

Magyarázat: Az „Összes válasz” az adott kérdésekre adott válaszokat összesítve mutatja. Százalékos bontásban
ábrázoltuk, hogy a kitöltők milyen arányban jelölték be az egyes válaszlehetőségeket.


